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Tekst 5  Superhelden 
 

1p 11 Was macht die Einleitung deutlich? 
A dass der Rettungshelikopter vom Krankenhaus sehr oft eingesetzt wird 
B dass die Ankunft eines Hubschraubers diesmal nichts Ernstes 

bedeutet 
C dass heute eine große Rettungsübung am Krankenhaus gemacht wird 
D dass sich bei Filmaufnahmen in der Nähe einige Schauspieler verletzt 

haben 
 

1p 12 Volgens alinea 1 werd speciaal rekening gehouden met een bepaalde 
groep kinderen.  
 Schrijf in het Nederlands op, welke kinderen bedoeld worden. 
 

1p 13 Aus welchem Grund wurde für Spiderman besonders applaudiert? 
(Absatz 2) 
A Er hatte einen sehr auffallenden Auftritt. 
B Er spielte mit einigen Polizisten Musik. 
C Er war bei seiner Aktion fast heruntergefallen. 
 

1p 14 Was passt in die Lücke in Absatz 3? 
A Geschenktüten 
B Pommes 
C Puzzles 
D Süßigkeiten 
 
 

Tekst 6  Fußballfans 
 

1p 15 Welke uitspraak over deze tekst is juist?  
A De tekst bekijkt de verschillen tussen fans van twee verschillende 

voetbalclubs. 
B De tekst laat zien hoe een ruzie tussen twee broers door voetbal is 

opgelost. 
C De tekst vertelt op een grappige manier over een orgaandonatie 

tussen twee broers. 
 
 

Tekst 7  „Generation Z kann doch was“ 
 

1p 16 Welche Aussage über Lara stimmt mit Absatz 1 überein?  
A Sie hat einen Job am Theater angenommen. 
B Sie hat mit anderen zusammen eine Jugendgruppe gegründet. 
C Sie hat schon in der Grundschule oft in Musicals gespielt. 
D Sie hat sich ein Theaterspiel über Generation Z ausgedacht. 
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1p 17 Welche Beschreibung passt zu Absatz 2? 
A Hilfe von der alten Schule 
B Keine Bühne 
C Schauspieler gefragt 
D Üben bis zum Umfallen 
 

1p 18 Welche Aussage stimmt mit Absatz 3 überein? 
Nach ihrem ersten Theaterstück hat Laras Jugendgruppe 
A einen freigebigen Sponsor gefunden. 
B neue Mitglieder bekommen. 
C noch mehr Schauspiele einstudiert. 
 

2p 19 Geef van elke bewering aan of deze overeenkomt met de inhoud van 
alinea 4.  
Kruis ‘wel’ of ‘niet’ aan in de uitwerkbijlage. 
1 Lara’s jeugdgroep bestaat alleen uit acteurs. 
2 Dankzij financiële steun kan Lara’s groep de voorstelling vakkundig 

uitvoeren. 
3 Lara’s groep treedt nu steeds in schoolgebouwen op. 
4 Het gebeurt weleens dat dezelfde mensen naar meer dan één 

uitvoering komen. 
 

1p 20 Noem één ding dat Lara dankzij haar jeugdgroep heeft geleerd. (alinea 5) 
Schrijf je antwoord in het Nederlands op. 
 
 

Tekst 8  Das nervt! 
 

1p 21 De tekst beschrijft een aantal punten waaraan fietsers zich storen.  
 Hoeveel procent van de fietsers stoort zich aan iets wat nog niet is 
 gebeurd?  
Schrijf het percentage in de uitwerkbijlage op. 
 
 

Tekst 9  Plastikheim 
 

1p 22 Wat wordt verteld over een vrouw die een huis van plastic heeft 
gebouwd? 
A Ze had voor de bouw advies van een kunstenaar gekregen. 
B Ze kon voor de bouw geen spullen kopen. 
C Ze wilde graag iets goeds doen voor het milieu. 
 
 


